

走到哪儿说到哪儿,还能自主选择景点介绍

手机讲解员,带你畅游甘家大院

Q 到博物馆参观,除了戴语音导览、看展板外,还可以用什么?最近,甘家大院(南京市民俗博物馆)推出手机讲解员服务功能。你只要在博物馆南门或北门,下载一个APP手机导览服务,就可以跟着它“畅游”甘家大院了。

据介绍,这款自助导览系统年初已面向部分游客免费试用,近期将正式推出。实习生 徐红艳
现代快报记者 胡玉梅



老版自助导航,目前已升级
资料图片

带着手机,哪里不懂点哪里

“走进甘家大院南北大门,游客只需在手机上输入景点指定网址,即可下载,紧接着输入卡片上的序列号……”按照甘家大院社教部主任徐丽的指点,现代快报记者手机上的自助导航轻松开启。

“甘熙宅第又名甘熙故居,始建于清嘉庆年间,民间俗称‘九十九间半’……”伴随着清脆甜美的女声,手机中的图片、文字也随即展开。

徐丽说,观众听到的声音是专门邀请专业配音人员录的,讲解词则是通过资料收集整理加工而来,“手机里的讲解,比现场听到的讲解内容还丰富。”

走在展厅,你会发现有的展厅梁上装有“黑匣子”。

这些“黑匣子”就是手机讲解员的接收器,目前博物馆内一共装了11个,就像GPS一样,可以准确定位观众的所在位置,推送当前景点的介绍。

除了当前景点定位,在景区简介的全景介绍中,游客还可以自主选择景点进行事先了解,不必步亦趋。

徐丽介绍,为了配合手机自主导览系统的应用,甘家大院每一进展厅都贴了号牌,比如“十五号三进”“十七号二进”……这主要是因为手机讲解员里的“全部景点”,都是按照多少号多少进来讲解的。观

众可以根据相应的号牌,了解眼前的景点历史等。

重点文物可以扫描二维码

如果你对一些重点文物感兴趣,而APP中又没有对应选项,怎么办?

不要急,甘家大院特意为它们“私人定制”了二维码。只要轻轻点击页面右上角的二维码图标,对准文物玻璃框上的二维码扫一扫,文物及技艺的有关信息会被你“一网打尽”。

不仅是重点文物,新推出的手机自助导览系统也使得民俗博物馆内的民间技艺时尚了一把,根雕、微雕、布艺、抖嗡等各类民俗技艺摊前的二维码也贴了出来。

来到民俗博物馆内根雕技艺的摊位前,记者尝试着扫描二维码,结果不到2秒钟,相关信息便迅速地以语音和文字的形式呈现在了面前。对于给重点文物增加二维码扫描这一做法,徐丽表示,这是对APP中现有景区内容的补充和丰富。

目前,景区内已有七八十个重点文物二维码,分布在四个展区的各个角落,游客在任何一个馆厅几乎都可以捕捉到。

不过,徐丽也特别提醒,由于没有占用网络资源,此款自助导览系统将仅在景区和一定时间内有效,离开景区或者24小时后,部分功能将无法开启。

知名中医随团坐诊

现代快报养生之旅 让你玩出健康快乐

快报讯(记者 彭莉)赏灵山

秀水,学养生知识,一趟旅途如果能达到这样内外兼修的效果,岂不美哉?正因如此,“养生游”逐渐受到中老年人和白领人群的青睐。跟随现代快报《悦生活》联合德高旅行社特别推出的巴马养生之旅,拥抱自然,畅享安乐祥和。

广西巴马,被誉为“世界长寿之乡·中国人瑞胜地”,这里是一个令人神往、神奇而美丽的地方,自古就有百岁老人存在。如诗如画般的梦幻仙境,让人陶醉其中。

此次养生之旅四日游,你可以游览水晶宫,欣赏岩溶奇观;俯览神秘的巴马寿乡标志物——命河;舟游养生仙境——水波天窗;在令人心旷神怡的南湖公园欣赏名贵植物;参观巴马长寿村、长寿岛养生长廊,听百岁老人讲述长寿的奥秘,静静地体味人生的禅意,畅心品味安乐祥和。此外,巴马也是美食养生的天堂,行程中就特别安排了一餐巴马养生长寿宴,让你全方位感受巴马的神奇

韵味。

此次行程的最大特色在于特邀名医同行。首发团邀请了东南大学临床医学院中医学教研室主任王长松。他擅长运用中医方法辨治虚寒证及虚寒体质,对于失眠、胃病、眩晕、头痛以及亚健康状态的调治具有丰富经验,想要挂上他的号可不是件容易的事情。近年来,有英国、美国、新加坡、俄罗斯等国家患者慕名前来找他就诊。

而此次巴马游,王长松将随团出行,开设专家讲座,教你如何健康生活、科学养生。行程结束后,更会抽取部分义诊名额赠送给团友。

在这个桃花源般的养生胜境,以青山绿水为背景,学习巴马养生之道,感受巴马瑶族风情,在长寿之乡度过一个最有意义的假期吧!

据悉,该团将于3月20日首发,你可以拨打现代快报《悦生活》编辑部热线025-84783635进行详细咨询。



扫中军二维码
签合同加送额外礼品

Z 中军冷暖

3.15各展厅更有惊喜折扣!!!

携十多年专业经验 专为您打造.....

三菱电机 家用中央空调
MITSUBISHI ELECTRIC

美观、节能、恒温、静音、稳定

- 压缩机、控制电脑板等核心部件为进口件
- 综合性能系数最高达4.8 (国家一级标准为3.6)
- 室内机采用直流无刷电机,超静音三档可调风量



BOSCH 德国博世供暖系统
(地暖 暖气片)

供暖的最佳选择 明装、暗装均适宜

冬季不再寒冷



欧洲精英24-2 欧洲经典冷凝炉28-3C

BOSCH
德国博世---世界著名品牌,全球500强企业,欧洲锅炉销量第一。

一分部:江东门金盛国际家居三楼E06, 86679361

二分部:卡子门红星美凯龙负一楼, 82266310

三分部:江东门金陵国际家居二楼, 68133696, 68133695

四分部:桥北金盛国际家居二楼, 85052815

总 部:建邺区庐山路158号嘉业国际城3号楼705~706, 86620079

menred

德国曼瑞德新风净化系统

● PM2.5去除率高达99.9%,消除室内雾霾,
身体更健康



● 全热交换 能耗低

